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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.
QUESTÃO 1 :  (valor: 2,0)

Resolva as e
quações:
a) 
[image: image2.wmf]23
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Solução. Desmembrando as potências e colocando em evidência, temos:
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. Igualando as potências, vem: 
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b) 9x + 3x+1 = 4
Solução. Escrevendo 9 na base 3 e comparando com o 2º membro, temos:

i) 
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ii) Igualando os termos, vem: 
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iii) Resolvendo a equação, temos: 
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iv) Se y = - 4, temos: 3x = - 4 (não está definida)

     Se y = 1, temos: 3x = 1, logo x = 0.  
QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

A função N(t) = 3000.20,5t indica o número de bactérias existentes em um recipiente, onde t é o número de horas decorridas após o início do experimento. 
a. Qual o número de bactérias 10 horas após o início do experimento?

Solução. Substituindo os valores indicados e lembrando que t = 0 corresponde ao dia inicial, temos:
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Resposta:  O número é de 96000 bactérias.
b. Quanto tempo após o início do experimento haverá 48000 bactérias? 

Solução. Igualando a expressão geral ao valor indicado, temos:
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Resposta:  Após 8 horas.
QUESTÃO 3 :  (valor: 0,5)

Calcule o valor da expressão:
S=
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Solução. Calculando cada parcela separadamente, temos:

i) 
[image: image11.wmf](
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ii) 
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Logo, 
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= 0 + 2,5 = 2,5.
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